



Erratum for Lal et al., "Improving Mobilization of Foreign DNA into *Zymomonas mobilis* Strain ZM4 by Removal of Multiple Restriction Systems"

🐵 Piyush Behari Lal,^{a,b} Fritz Wells,^{a,b} 🐵 Kevin S. Myers,^{a,c} Rajdeep Banerjee,^b 💩 Adam M. Guss,^{d,e} 🗅 Patricia J. Kiley^{a,b}

DOE Great Lakes Bioenergy Research Center, University of Wisconsin—Madison, Madison, Wisconsin, USA
Department of Biomolecular Chemistry, University of Wisconsin—Madison, Madison, Wisconsin, USA
Wisconsin Energy Institute, University of Wisconsin—Madison, Madison, Wisconsin, USA
dBiosciences Division, Oak Ridge National Laboratory, Oak Ridge, Tennessee, USA
Center for Bioenergy Innovation, Oak Ridge National Laboratory, Oak Ridge, Tennessee, USA

Volume 87, no. 19, e00808-21, 2021, https://doi.org/10.1128/AEM.00808-21. Page 3, paragraph 3, line 4: "i6-methyltransferase" should read "N6-methyltransferase." Page 14, Acknowledgments, lines 3 and 4: "(DOE BER Office of Science DE-FC-

07ER64494)" should read "(DOE BER Office of Science DE-FC-07ER64494 and DE-SC-0018409)."

Citation Lal PB, Wells F, Myers KS, Banerjee R, Guss AM, Kiley PJ. 2021. Erratum for Lal et al., "Improving mobilization of foreign DNA into *Zymomonas mobilis* strain ZM4 by removal of multiple restriction systems." Appl Environ Microbiol 87:e01805-21. https://doi.org/10 .1128/AEM.01805-21.

Copyright © 2021 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Patricia J. Kiley, pjkiley@wisc.edu.

Published 28 October 2021